
اگر بخواهیم وضعیت امروز پرسپولیسی‌ها را با هفته‌های 

گذشته‌اش مقایسه کنیم، بالطبع آنها توانسته‌اند در 

این مدت سروسامان خوبی به وضعیت تیم و باشگاه 

بدهند و حالا اگر از هواداران این تیم سوال کنیم که 

تیم محبوب‌شان در چه شرایطی قرار دارد، قطعا پاسخ 

امیدوارکننده‌ای از آنها دریافت می‌شود و شاید عمده‌ترین 

دلیل آن هم اقداماتی باشد که مدیران سرخ در این 

چندروز گذشته بابت ازبین بردن حاشیه‌ها در تیم انجام 

داده‌اند. 

جعفر سمیعی که یک‌بار پیش از جدال حساس فینال 

لیگ قهرمانان آسیا توانسته بود با دوندگی فراوان و 

رایزنی‌های زیاد، مبلغ قابل‌توجهی را به باشگاه تزریق 

کرده و با آن طلب فصل گذشته بازیکنان و اعضای کادر 

فنی و همچنین 10 درصد از پیش‌قراردادهای فصل‌جاری 

را به حساب‌شان واریز کند، بعد از بازگشت پرسپولیس از 

این رقابت هرچه زد به در بسته خورد و نتوانسته بود مبلغ 

قابل‌توجهی را به حساب باشگاه روانه کند. 

حالا با حضور مجید صدری که به‌تازگی با حکم مجمع 

باشگاه پرسپولیس در هیات‌مدیره این تیم مشغول به‌کار 

شده و باتوجه به سابقه مدیریتی در بخش‌های کلان، 

ارتباطات خوبی دارد، بار زیادی از دوش سمیعی برداشته 

شده و آنها درکنار یکدیگر توانسته‌اند در روزهای گذشته 

مشکلات بزرگ مالی را از پیش‌رو بردارند. 

واریز 10 درصد جدید به حساب بازیکنان و اعضای 

کادرفنی و همچنین پرداخت بخش عظیمی از مبلغ بدهی 

به ماریو بودیمیر و آماده کردن بخش پایانی مطالبات 

این بازیکن کروات اقداماتی است که در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن به انجام رسید و باعث شد سرخ‌ها تاحدود زیادی 

به ساحل آرامش برسند و تنها دغدغه هواداران این تیم 

تقویت و حضور پرقدرت پرسپولیس در نیم‌فصل دوم باشد، 

با این‌حال در پرسپولیس همه چیز خوب پیش نمی‌رود و 

اعتراض‌هایی همچنان وجود دارد. 

 بازیکنان در انتظار پول بیشتر

با اینکه به‌نظر می‌رسید واریز 10 درصد از قرارداد بازیکنان 

پرسپولیس، باعث شده باشد که آنها در آرامش بیشتری کار 

را پیش ببرند و با تمرکز بالاتری بازی‌های پیش‌رو را به انجام 

برسانند، اما ظاهرا بازیکنان منتظر پول بیشتری بوده‌اند.

گفته می‌شود بعد از بازگشت سرخ‌ها از فینال آسیا، 

مدیران باشگاه به بازیکنان این قول را دادند که تا هفته 

دهم رقابت‌ها پرداختی باشگاه به بازیکنان را به 30 

درصد برسانند تا آنها ازلحاظ دریافتی، نسبت‌به چیزی 

که حق‌شان است کمتر دریافت نکرده باشند، اما حالا با 

نزدیک شدن به هفته پانزدهم لیگ برتر، بازیکنان سرخ 

تنها 30 درصد دریافت کرده‌اند. البته یحیی گل‌محمدی 

از بازیکنان خواسته که تا نیم‌فصل دست نگه داشته و 

اجازه بدهند باشگاه برای جذب نفرات جدید و همچنین 

پرداخت بدهی‌های خطرساز دستش باز باشد و بعد از 

طی کردن این مراحل حساس قطعا واریزی‌های بهتر و 

بیشتری ازسوی باشگاه خواهند داشت. 

 کارمندان باشگاه علیه بازیکنان

یکی از چالش‌های جدیدی که مدیران سرخ با آن روبه‌رو 

شده‌اند و در تالش هستند که آن را هم ختم به‌خیر 

کنند، مشکلاتی است که کارمندان باشگاه این روزها با 

آن درگیر هستند. آنها که مدت‌هاست از باشگاه حقوق 

دریافت نکرده‌اند، بعد از اینکه دیدند باشگاه برای پرداخت 

بدهی بودیمیر و همچنین واریز بخشی از پول بازیکنان 

به حساب‌شان تا چه اندازه تالش کرد، دچار ناراحتی 

شده‌اند. 

آنها بر این باورند که چطور باشگاه می‌تواند برای 

بازیکنانی که رسانه دارند و با جوسازی ظاهر می‌شوند 

پول تهیه کند، اما برای کارمندان باشگاه که ساعات 

زیادی را مشغول به‌کار هستند و بی‌حاشیه کارشان را 

دنبال می‌کنند، پولی وجود ندارد. 

حتی در این رابطه اخبار دیگری هم به گوش می‌رسد؛ 

مثل اولتیماتوم یکی از معاونان باشگاه به مدیران سرخ 

که اگر تا سه‌شنبه، بدهی باشگاه به خودش را دریافت 

نکند، دیگر در دفتر باشگاه پرسپولیس حاضر نمی‌شود و 

این اتفاقات جعفر سمیعی و اعضای هیات‌مدیره را تحت 

فشار قرار داده است. 

البته ظاهرا مدیران پرسپولیس قول داده‌اند پیش از پایان 

سال مطالبات کارمندان باشگاه را هم به‌صورت تمام‌وکمال 

پرداخت کنند تا آنها با دست پر به استقبال سال نو بروند. 

باید دید کارمندان پرسپولیس که این روزها حسابی از 

تبعیض‌ها ناراضی‌اند حاضر هستند این وعده را بپذیرند 

و تا حدود یک‌ماه دیگر صبر کنند یا خیر.
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سرپرست فعلی فدراسیون پشت خط ماند،عزیزی‌خادم لحظه آخر تایید شد

ویلموتس‌گیت
بازنشستگی یا...

فکری در 3 پست بازیکن جدید می‌خواهد

کیانی- استقلال؛ پول زیاد یا معاوضه؟ 

نارضایتی مالی در پرسپولیس؛ کارمندان علیه بازیکنان

یکی از مسئولان تهدید به کناره‌گیری کرد

ی  رقابت‌ها نیم‌فصل  به  ن  شد یک‌  نزد با 

زمستانی  پنجره  شدن  باز  و  برتر  لیگ 

نقل‌وانتقالات، تیم‌ها فعالیت خود برای 

برطرف‌ کردن نقاط ضعف را آغاز کرده‌اند. 

استقلالی‌ها هم که البته در حال‌ حاضر 

به‌خاطر  نقل‌وانتقالاتیشان  پنجره 

عدم‌تسویه‌حساب با بودروف، 

مدافع سابق بلغارستانی این 

تیم بسته است، دست به‌کار 

برای  بتوانند  تا  شده‌اند 

تقویت نقاط قوت و برطرف 

کردن نقاط ضعف هرچه 

سریع‌تر نیازهای کادرفنی 

را برآورده کنند. 

لا  با ر  د که  ر  ن‌طو هما

اشاره کردیم فعال پنجره 

استقلالی‌ها به‌خاطر طلب 

130 هزار دلاری بودروف 

بسته شده است اما با این 

حال هنوز تا زمان باز شدن 

پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی 

حدود ۲ هفته دیگر باقی مانده 

است و به‌نظر می‌رسد مشکلی 

در این زمینه وجود نداشته باشد و آبی‌ها در 

این مدت با پرداخت مطالبات مدافع 

فصل گذشته بلغارستانی خود، پنجره را 

باز خواهند کرد؛ اما طبق شنیده‌های 

»فرهیختگان« با وجود بسته بودن 

پنجره‌های این باشگاه، استقلالی‌ها 

از چند روز قبل تلاش‌های خود برای 

جذب بازیکنان مدنظر کادرفنی را 

طبق  که  جایی  تا  کردند  آغاز 

اعالم یکی از مدیران این باشگاه 

توافقات لازم نیز برای این امر انجام 

شده و به‌محض باز شدن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی زمستانی و از سوی 

دیگر پنجره استقلال اخبار جذب 

این بازیکنان رسانه‌ای خواهد 

 . شد

در چند روز گذشته صحبت از لیست 

هفت‌نفره محمود فکری به میان آمده تا 

مشخص شود سرمربی آبی‌پوشان در هر ۳ پست و طبق 

اولویت نفراتی را مشخص و به باشگاه تحویل داده است. 

اسم نفراتی مثل میالد جهانی، مهدی‌کیانی، صادق 

بارانی، پیمان بابایی، امین قاسمی‌نژاد، اشکان دژاگه، 

پاکدل و علیزاده و چند نفر دیگر به‌عنوان گزینه‌های 

استقلال در رسانه‌ها مطرح شده است. این در حالی است 

که همان‌طور که در بالا اشاره کردیم مدیران این باشگاه 

پیرو لیست دریافتی از محمود فکری مذاکرات خود با 

چند تن از این بازیکنان را آغاز کرده و حتی توافقاتی نیز 

با سه تن از این نفرات حاصل شده است. 

با این حال و طبق شنیده‌های »فرهیختگان« محمود 

فکری که در فصل‌جاری در کمربند میانی زمین یعنی 

در پست هافبک دفاعی هنوز به جمع‌بندی نهایی برای 

استفاده از داشته‌های فعلی خود ندارد روی مهدی کیانی 

هافبک مغضوب سپاهان حساب باز کرده و تلاش‌ها برای 

جذب این بازیکن که اتفاقا در ابتدای فصل نیز صحبت 

از حضورش در استقلال بود دوباره آغاز شده است. این 

در حالی است که با اعلام یکی از دست‌‌اندرکاران باشگاه 

سپاهان درصورتی‌که کیانی در لیست استقلال برای 

نیم‌فصل قرار داشته باشد سپاهانی‌ها یا پول سنگینی 

را برای رضایتنامه او طلب خواهند کرد و یا در قبال این 

نقل و انتقال یک بازیکن در پست هافبک دفاعی را از 

استقلال مطالبه خواهند کرد. 

نکته قابل توجه اینکه کیانی در ابتدا مورد توجه ذوب‌آهن 

قرار گرفت و در ادامه باشگاه گل‌گهر سیرجان به‌عنوان 

مشتری وی مطرح شد، حالا استقلال نیز برای جذب 

این بازیکن نیمکت‌نشین سپاهان تلاش‌های خود را آغاز 

کرده و در هر صورت به‌نظر می‌رسد این بازیکن نیم‌فصل 

دوم رقابت‌ها با پیراهن هر تیم دیگری به‌جز سپاهان در 

میادین حاضر خواهد شد. 

در همین خصوص شنیده می‌شود ‌کیانی به‌جز استقلال 

از ۵ تیم دیگر نیز پیشنهاد دریافت کرده است، با این 

حال او منتظر است تا تکلیفش ابتدا با باشگاه سپاهان 

مشخص شود؛ با این حال نزدیکان وی می‌گویند درنهایت 

مسائل مالی در انتخاب کیانی برای تیم بعدی تاثیرگذار 

خواهد بود. 

عزیزی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مگر کفاشیان گل صعود به جام جهانی را زده؟ 

کریمی شانس کمی دارد چون سالم است و اهل لابی نیست
 ۹۰ درصد مجمع غیرفوتبالی است و با لابی رای می‌دهند              کریمی و مهدوی‌کیا رد صلاحیت می‌شدند خنده‌دار بود!

ورزش دانشگاه

لیگ دوچرخه‌سواری کراس‌کانتری مردان

دانشگاه آزاد اسلامی قهرمان شد 

فدراسیون دوچرخه‌سواری کشور با توجه به شیوع کروناویروس 

و نزدیک شدن به پایان سال و شروع لیگ1400، پس از 

بررسی‌های لازم، به‌طور رسمی پایان مسابقه‌های فصل۹۹ 

را اعلام کرد. با پایان لیگ، تیم دانشگاه آزاد اسلامی تبریز با 

مجموع امتیاز242 قهرمان کراس‌کانتری کشور شد. همچنین 

تیم آکادمی فراز با مجموع امتیاز132 در جایگاه دوم قرار 

گرفت و هیات ناجا با مجموع امتیاز112 سوم شد. پیش 

از این، تیم دوچرخه‌سواری دانشگاه آزاد اسلامی، قهرمان 

لیگ استقامت کشور شده بود. یادآور می‌شود 6عضو تیم 

دوچرخه‌سواری دانشگاه آزاد اسامی در ماده استقامت به 

اردوی تیم‌ملی کشورمان دعوت شدند و فرصت حضور در 

رقابت‌های قهرمانی۲۰۲۱ آسیا در امارات را به دست آوردند.

گزارش لشگری درباره مقام‌های کسب‌شده 

توسط تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی 

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه 

آزاد اسلامی در نشست آنلاین معاونان فرهنگی و دانشجویی 

دانشگاه آزاد اسامی سراسر کشور که در واحد الکترونیکی 

برگزار شد، ضمن تاکید بر این نکته که ضرورت دارد سفیران 

فرهنگی-ورزشی توسط واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی به 

جامعه معرفی شوند و بتوانیم به‌نحو مطلوبی از نخبگان ورزشی 

حمایت کنیم به مقام‌های کسب‌شده توسط تیم‌های دانشگاه 

در رقابت‌های مختلف اشاره کرد.

وی درباره برگزاری مسابقات در بخش برادران گفت: »مسابقات 

تیم‌های دوچرخه‌سواری جاده-کوهستان، ووشو و تیراندازی با 

کمان به اتمام رسیده و دانشگاه آزاد اسلامی قهرمان شده است. 

همچنین مسابقات تیم کشتی‌فرنگی به اتمام رسیده و دانشگاه 

قهرمان شده است. مسابقات تیم دوومیدانی به اتمام رسیده 

و دانشگاه سوم شده است. مسابقات تیم کشتی‌آزاد به اتمام 

رسیده و دانشگاه چهارم شده است. همچنین مسابقات تیم 

تکواندو به اتمام رسیده و دانشگاه پنجم شده است. مسابقات 

تنیس‌روی‌میز درحال برگزاری بوده و دانشگاه سوم شده است. 

مسابقات تیم‌های شمشیربازی و قایقرانی-روئینگ درحال 

برگزاری است و دانشگاه اول شده است. همچنین مسابقات 

کاراته و واترپلو هنوز آغاز نشده است.«

رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی درباره 

برگزاری مسابقات باشگاه فرهنگی-ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی 

در بخش خواهران بیان کرد: »مسابقات تیم‌های دوومیدانی و 

ووشو به اتمام رسیده و دانشگاه آزاد اسلامی نایب‌قهرمان شده 

است. همچنین مسابقات تیم تکواندو به اتمام رسیده و دانشگاه 

چهارم شده است. مسابقات تیم‌های تنیس‌روی‌میز، تیراندازی 

با کمان و قایقرانی-روئینگ درحال برگزاری است و دانشگاه دوم 

شده است. همچنین مسابقات کاراته هنوز آغاز نشده است.«

تایید 4 نامزد 

ریاست فدراسیون و 

انصرافى كه در راه است

فوتبال علیه 

ضدفوتبال

  وزیری، سرمربی تیم تیراندازی با کمان دانشگاه آزاد اسلامی:

 به احترام حریفان با تمام توان 
 در هفته آخر رقابت می‌کنیم

نارضایتی مالی در پرسپولیس؛ کارمندان علیه بازیکنان

یکی از مسئولان 
تهدید به کناره‌گیری کرد

فکری در 3 پست بازیکن جدید می‌خواهد

کیانی- استقلال
پول زیاد یا معاوضه؟ 
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